

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

16+

№ 122, суббота, 17 октября 2015 г.

▶ ЗАВТРА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Развитая система транспортных коммуникаций является несомненным условием укрепления экономического потенциала, повышения инвестиционной привлекательности любой территории.

Ответственная и сложная работа специалистов дорожно-строительных предприятий важна для повышения уровня жизни всех граждан Тюменской области. Вы помогаете сделать более доступными отдалённые районы, прокладываете надёжное сообщение между городами и сёлами, вводите в строй масштабные объекты дорожной инфраструктуры. От вас во многом зависит качество и удобство автомагистралей, безопасность участников дорожного движения.

Уверен, ваш профессионализм, целеустремлённость, умелое применение современных технологий будут и дальше служить интересам нашего региона и всей России.

Желаю вам счастья, здоровья, новых успехов в труде.

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Вы своим трудом и мастерством содержите в порядке объекты улично-дорожной сети.

Хорошие дороги – один из показателей процветания государства. От качества работы дорожных строителей зависит жизнь и безопасность водителей, пассажиров и пешеходов.

Сфера дорожного хозяйства – одно из приоритетных направлений развития инфраструктуры города. В последнее время много внимания уделяется ремонту и обустройству дорог. В этом году выполнены работы по ремонту ул. Октябрьской, ул. Юбилейной, улиц исторической части города – переулков Свердловский, ул. Ленская, ул. Аптекарская, ул. Доронина, ремонт дороги, устройство тротуара переулка Сибирский. В 2014-2015 годах проведён ремонт 35 дорог в нижнем посаде Тобольска в щебёночном исполнении, это почти 14 км дорог. В завершающей стадии работы по объекту «Строительство магистрали М-3 в Тобольске».

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, отличного настроения, благополучия.

Владимир МАЗУР,
глава города Тобольска

Дорогие земляки!

Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш значимый труд, который всегда у горожан на виду, обеспечивает комфорт и безопасность участников дорожного движения. От качества вашей повседневной работы зависит стабильность транспортного обслуживания, настроение тоболяков и гостей города.

Современный облик древней сибирской столицы сегодня невозможно представить без результатов деятельности специалистов различных дорожных служб – всех тех, кто своим интеллектом или мозолистыми руками на своём производственном участке создаёт и использует в работе передовые технологии, современные технику и материалы.

Спасибо вам за добросовестный труд, профессионализм и ответственное отношение к делу! Пусть вам в делах благоприятствуют погодные условия, будьте счастливы и здоровы!

Андрей ХОДОСЕВИЧ,
председатель Тобольской городской думы

Горячее полотно судьбы



ДИРЕКТОР ДРСУ «ТОДЭП» ВИКТОР КАРПЕЕВ СЧИТАЕТ, ЧТО ДОРОГА НЕ ПРИЗНАЁТ СЛАБАКОВ И ДИЛЕТАНТОВ. И ПРЕДСТАВЛЯЕТ МНЕ ПРОФЕССИОНАЛА И СИЛЬНОГО ДУХОМ ЧЕЛОВЕКА НИКОЛАЯ МАШКОВА.

Сейчас он в кабине асфальтоукладчика – прокладывает по Тобольску новенькие, с пылу с жару, ровные дороги. Такая это работа. И твой след всегда на виду, и качество оценивают все горожане. И

приезжие люди очень часто судят о городе по тому, насколько хороша (или плоха) здесь асфальтовая одежда.

Николай из поколения 50-х, и жизнь не раз испытывала его, деревенского парнишку из Поволжья, на прочность. Он с детства любил быть рядом с механизмами – тракторами да комбайнами. А потом, как водится, армия. Оттуда, навестив родных, уехал на Север.

Женившись на тоболячке, Машков перебрался в наш город. Здесь же пошёл на курсы, где готовили машинистов асфальтоукладчика.

Профессиональному водителю учёба давалась легко, а то, что дорога выбрана правильно, Николай понял во время практики, которую он проходил в «Сибдорстрое».

Именно в этой организации он прошёл школу дорожника от а до я. И, когда управление приказало долго жить, он воспринял это как личную беду – всё-таки 30 лет жизни отдано ему.

Без работы, конечно, не остался – такие специалисты нарахват. Устроился Николай Машков в «ТОДЭП». Несмотря на то, что по возрасту уже пенсионер, он здесь

весьма востребован. И говорят коллеги: «Машкова мы уважаем».

Идёт время. И, как в песне, дорога ровною лентою вьётся. Вот и этот сезон ремонта завершился. Скоро Николай Машков переседет на комбинированную дорожную машину (КДМ) и будет заниматься расчисткой дорог в Левобережье и на федеральной трассе.

За качество своей работы он отвечает. Репутация, заработанная за 36 лет в отрасли, расслабиться не позволяет.

Вера ХОХЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

▶ РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ



Строим всем миром

Анна ГЕРМАНОВА

ПО ИНИЦИАТИВЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» РЕШЕНИЕМ РЕГИОНАЛЬНОГО ПОДИТСОВЕТА ОТ 24 ИЮНЯ 2015 ГОДА ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ГУБЕРНАТОРА ВЛАДИМИРА ЯКУШЕВА НА ТЕРРИТОРИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАПУЩЕН ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ «ДОМ ДЛЯ МОЛОДОЙ МНОГОДЕТНОЙ СЕЛЬСКОЙ СЕМЬИ».

Проект предполагает строительство домов за счёт внебюджетных средств, а если быть ещё более точным – на пожертвования как самих партийцев, так и граждан, являющихся сторонниками «Единой России», и всех, кто хотел бы принять участие в добром деле. Строили ведь в старину дома всем миром. Отчего бы и нам не возродить эту славную традицию.

За три месяца реализации проекта было собрано 3 миллиона 575 тысяч рублей. На эти средства строится три дома. В Бердюжском районе дом уже готов к сдаче, в Тюменском идёт подготовка строительной площадки.

В Тобольском районе дом подведён под крышу. Счастливыми новосёлами станет семья Хамраева и Назыровой из Лайтамакского сельского поселения, воспитывающая пять дочерей. Дом для многодетной семьи строится в Загваздинском сельском поселении, где они получили по программе земельный участок. Кстати, оба супруга воспитывались в многодетных семьях.

Добровольные пожертвования, как от отдельных граждан, так и от юридических лиц принимаются в региональном отделении партии «Единая Россия».

Уважаемые читатели!

**20 ОКТЯБРЯ на главпочтамте и
22 ОКТЯБРЯ в городской поликлинике
с 9.00 до 13.00 состоится ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА!
Всем участникам льготные цены и подарки!**



ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ:

на 6 мес. – 477 руб. 84 коп. до востреб.,
а/ящик – 432 руб. 66 коп.

**Льготная цена для инвалидов,
ветеранов Великой Отечественной войны:**
с доставкой на дом – 388 руб. 26 коп.
до востребования и а/ящик –
352 руб. 14 коп.

Подписка в редакции (без доставки):
на 6 мес. – 102 руб.
на 3 мес. – 51 руб.
на 1 мес. – 17 руб.

▶▶ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Светлана СУРАЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Зрительная деятельность

ДЕПУТАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ТАМАРА БЕЛОКОНЬ ПОБЫВАЛА В ТОБОЛЬСКЕ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ.

Вместе с руководителем офтальмологического центра Тюмени Ириной Долговой она посетила детский сад № 10, где вот уже 20 лет действует специализированная группа для дошколят с нарушениями зрения.

Гости приехали не с пустыми руками. Дошкольное учреждение обновило офтальмологическое оборудование, которое приобретено за счёт средств резервного фонда правительства области, и получило в дар развивающий конструктор, яркие наглядные пособия для занятий с ребятами, а также методические рекомендации к ним, одним из разработчиков которых является Ирина Долгова. Пока взрослые осматривали «Визотроник», аппарат «Каскад» (аккомодотренер+амблиотренер+конвергенттренер), знакомились с программным обеспечением, малыши деловито играли.



Депутат Тобольской городской думы от партии «Единая Россия» Светлана Журавлёва, присутствовавшая на мероприятии, отметила:

— На территории нашего города реализуется партийный проект «Детский сад – детям». Благодаря ему в дошкольном учреждении № 7 про-

изведён ремонт входных групп. На средства, выделенные из фонда депутата областной думы Николая Барышникова, в этом же детском саду установлены малые архитектурные формы, а на средства из фонда областного депутата Владимира Майера – в детсад № 38.

Директор детского сада № 10 Анна Ковалевская заявила, что специализированная группа для детей с нарушениями зрения очень востребована, сюда на занятия приходят ребята из всех дошкольных учреждений города. Персонал прошёл специальное обучение, в группе ра-

ботают врач-офтальмолог, тифлопедагог и медсестра-ортопист.

Тамара Белоконь резюмировала: — Это отличная площадка, на которой дети с различными нарушениями зрения могут получить помощь в диагностике, лечении и лучшей адаптации в окружающем мире. Большая заслуга в этом директора этого учреждения. Но ужесточение требований к медицинским и дошкольным учреждениям ставит вопрос лицензирования.

Ирина Долгова и Анна Ковалевская обратились за помощью к нам, единоссам. С учётом приоритетности вопросов, касающихся детей, образования, медицины и других социальных сфер, было принято решение о выделении суммы более чем в миллион рублей при участии депутатов Андрея Артохова, Владимира Майера и Николая Барышникова на приобретение новейшего оборудования.

Но этого не будет достаточно, если рекомендации специалистов в семье не будут выполняться. Здесь не должно быть выходных, это планомерная работа, если мы хотим получить хороший результат.

В ходе рабочей поездки депутат областной думы посетила также

школу № 9, где вручила диплом третьей степени Анастасии Новосёловой, участнице региональной акции «Семья, любовь и верность». Тамара Белоконь побывала на уроке, посвящённом соблюдению правил дорожного движения, в 3 «б» классе и окунулась в лирическую атмосферу «Литературной гостиной», созданную старшеклассниками, исполнявшими стихи Сергея Есенина.



▶▶ РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

Инни ЛЕНСКАЯ

Пенсионный курс

ПО ИНФОРМАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ИНФОРМАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР», НЕРАБОТАЮЩИЕ ПЕНСИОНЕРЫ ТОБОЛЬСКА В НАЧАЛЕ НОЯБРЯ 2015 ГОДА СМОГУТ ПРОЙТИ КУРСЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ.

Организатором выступает информационно-образовательный центр Тюменской области, реализующий на протяжении нескольких лет программу губернатора по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты». За базу возьмут учебную программу «Основы компьютерной грамотности».

Длительность курса составит 32 академических часа. Пенсионеры смогут приобрести знания и навыки, обеспечивающие успешность использования информационно-коммуникационных технологий, социальную адаптацию в информационной среде и возможность получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Записаться на курсы можно по телефону 8 (3456) 22-63-36. Желаящим пройти обучение необходимо иметь при себе паспорт, копию пенсионного удостоверения и трудовой книжки.

▶▶ ТУРИЗМ

Марина ЕВГЕНЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)Всё растёт,
всё изменяется

О РАЗВИТИИ ВНУТРЕННЕГО И ВЪЕЗДНОГО ТУРИЗМА В ТОБОЛЬСКЕ РАССКАЗАЛИ ЖУРНАЛИСТАМ ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ ГОРОДА ЯНА ЗУБОВА И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ПО КУЛЬТУРЕ И ТУРИЗМУ АННА КРИВОНОСОВА.

Основные направления – развитие событийного туризма, привлечение внимания к вопросам сохранения историко-культурного наследия и продвижение Тобольска как туристского продукта – продолжают интенсивно развиваться. В первую очередь это подтверждают цифры: количество экскурсантов, посетивших наш город за год, превышает число его жителей. В 2015 году этот показатель вырос более чем в два раза: 269 606 гостей только за девять прошедших месяцев.

На привлекательность Тобольска для туристов влияет не только значимость исторического наследия города, но и состояние инфраструктуры в этой сфере. Анна Кривonosова отметила высокий уровень и квалификацию специалистов туристского рынка и подчеркнула, что ведётся планомерная работа по продвижению турпродукта города. Так, в 2015 году на нашей территории прошли мероприятия регионального, всероссийского и международного уровней. Известны далеко за пределами Тобольска детский пленэр «Ангел Сибири», фестивали «Лето в тобольском кремле», «Абалакское поле», «Уха-Царица», «Наследники Ермака» и прочие. Эти масштабные события привлекли более 28 тысяч гостей.

Участие в фестивалях, выставках и слётах способствует развитию туризма. В этом году тобольская делегация отправилась на первый фестиваль малых городов в Угличе. Итогом стали новые связи и народные костюмы для выступлений на сумму более 2,7 млн рублей, сшитые в рамках мероприятия. Ожидается приток туристов в результате сотрудничества с зарубежными и столичными турфирмами, заинтересованными в новом рынке. Планируется активное внедрение новых программ, рассчитанных на развитие школьного и корпоративного туризма. Они предполагают варианты турмаршрутов различной продолжительности для разных возрастных групп.

В ближайшем будущем увеличится число музеев: готова концепция дома-музея семьи Романовых, прорабатывается проект музея Дмитрия Ивановича Менделеева, который будет расположен в здании № 14 по улице Розы Люксембург.

▶▶ ЖИТЬ ЗДОРОВО!

Марина МИЛОВА
Юрий ПОПОВ (фото)Сентябрьский воздух
был прозрачен и чист

И ЭТО НЕ ПОЭТИЧЕСКАЯ ФИГУРА. СЕНТЯБРЬ – ВРЕМЯ СЛАГАТЬ СТИХИ О ЗОЛОТЫХ ЛИСТЬЯХ И НЕБЕ – ПРОЗРАЧНОМ И ПРЯМОУГОЛЬНО-СИНЕМ, КОТОРОЕ УЖ ОСЕНЬЮ ДЫШИТ, НО ВСЁ ЕЩЁ БЕЗМЯТЕЖНО ЧИСТО. А КОЕ-КТО, НЕ ВПОЛНЕ РОМАНТИЧНЫЙ, НЕТ-НЕТ ДА ПОСМОТРИТ В СТОРОНУ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПЛОЩАДКИ. МОЛ, ЧЕМ ДЫШИМ, ГРАЖДАНЕ ПОЭТЫ?

А нормально дышим! На основании среднемесячных данных, полученных на постах экологического мониторинга в Тобольске и на границе санитарно-защитной зоны «Тобольск-Нефтехима», эксперты заявляют: превышений предельно допустимых концентраций (ПДК) загрязняющих веществ в сентябре не зафиксировано.

Более того – отмечены минимальные концентрации двуокиси азота в атмосферном воздухе, диапазон которых находился в пределах 0,005-0,009 мг/м³ (при допустимом содержании 0,2 мг/м³). При этом учитывайте, что вклад в повышение уровня загрязнения воздуха окислами азота в большей степени вносят выбросы автотранспорта, а не промышленных предприятий. Практически не оказалось в воздухе городских районов и окиси углерода.

Потенциально опасный для здоровья человека фенол был выявлен только на одном посту – в районе Никольского взвоза. Но его содержание в воздухе минимально – в 10 раз меньше ПДК (0,001 мг/м³). Была зафиксирована некоторая разница между ПДК и концентрацией формальдегида, отмеченной в городе. Но эта разница незначительна и составляет в среднем 0,031 мг/м³. Так что дышим – и не волнуемся!

Хотя нашлись те, кто обеспокоился приближением городской черты к производственной зоне. Сегодняшние вопросы читателей связаны с активным строительством новых микрорайонов.

Отвечает на них заведующая лабораторией экотоксикологии научной станции Уральского отделения Российской академии наук, кандидат технических наук Гульсем Алимова.

▶▶ ВОПРОСЫ

Александр Симонов:

– Увеличивается число жителей, а значит, становится больше и автотранспорта. Следовательно, состав воздуха ухудшается. Есть ли понимание, при какой численности показатели достигнут предельно допустимой концентрации?

– Согласно ГОСТу, при разработке нормативов ПДК для потоков автотранспортных средств на автодорогах учитывается не численность населения, а другие факторы. Во-первых, количество перекрёстков, так как именно на этих участках автомобилями выбрасывается значительное количество загрязняющих веществ за счёт торможения перед светофором, а после – за счёт разгона. Во-вторых, фактическая наибольшая интенсивность движения: число автомобилей, проходящих по конкретному участку дороги за определённый отрезок времени (20 минут). И в-третьих, средняя скорость движения потока автотранспортных средств (в километрах в час) на выбранной автодороге (или её участке).

Безусловно, состав атмосферного воздуха с увеличением числа автотранспорта будет ухудшаться, но, по прогнозам специалистов, критических значений для Тобольска не достигнет.

Игорь Цыганов:

– Опасно ли заселяться в микрорайоны, которые строятся по проекту Дзираева? На каком расстоянии от площадки безопасно покупать жильё?

– Жилую застройку, включающую отдельные жилые дома, ландшафтно-рекреационные зоны, зоны отдыха, территории курортов, санаториев и домов отдыха, территорий садоводческих товариществ и коттеджной застройки, коллективных или индивидуальных дачных и садово-огородных участков, спортивные сооружения, детские площадки, образовательные и детские учреждения, лечебно-профилактические и оздоровительные учреждения общего пользования, не допускается размещать в санитарно-защитной зоне.

Последняя представляет собой территорию с особым режимом использования, которую устанавливают вокруг объектов и производств – источников воздействия на среду обитания и здоровье человека. Санитарно-защитная зона тобольской площадки СИБУРа составляет один километр от ограждения предприятия. Строительство жилья в городе ведётся за пределами этой санитарно-защитной зоны.

Можно привести как пример многие европейские страны, где жилая застройка начинается в пределах 200 м от предприятий, для европейских жителей это норма. Других чётких критериев сближения жилой и промышленной зон на сегодняшний день не существует.

Показатель	Предельно допустимая норма, мг/м ³	ПОСТ № 1, 6 мкр., мг/м ³	ПОСТ № 2, Никольский взвоз, мг/м ³	ПОСТ № 5, Санитарная зона ТПП, мг/м ³
Пыль	0,5	0,010	0,020	0,060
Двуокись серы	0,5	0,005	0,008	0,009
Окись углерода	5,0	0,000	0,000	0,148
Двуокись азота	0,2	0,005	0,009	0,007
Фенол	0,006	0,000	0,001	На предприятии данных веществ не образуется
Формальдегид	0,05	0,004	0,006	
Углеводороды (суммарно)	В РФ не утверждены	2,710	2,710	1,395
Ацетонитрил*	0,100	-	-	0,000
Бутадиен-1,3*	3,000	-	-	0,000

*- данные показатели определяются только на ПОСТу № 5.

▶ ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Хочу
в вытрезвитель!

Я ТАМ УЖЕ БЫВАЛ. НО
ОЧЕНЬ ДАВНО. В ОМСКЕ.

И, разочарую читателя, ждущего жареных фактов из жизни Дергуосова, бывал в качестве доктора. Пригласили, привезли туда, чтобы осмотреть клиента, нет ли у того вывиха плеча, потому что при задержании он сильно сопротивлялся, дрался с милицией.

Это было очень чистое, приличное помещение с двумя рядами панцирных коек у стены с двух сторон и белоснежным постельным бельём, с белыми занавесочками с рюшечками на окнах. Персонал – фельдшер-женщина и два милиционера. Стоимость пребывания в советском вытрезвителе была 25 рублей за сутки. Немалые по тем временам деньги (зарплата начинающего врача была 72 рубля 50 коп.).

Заведение было самокупаемым. И, на мой взгляд, полезным. Неплохо бы и сейчас... Я ведь, если честно, не в вытрезвитель хочу, а вытрезвитель. То есть хочу, чтобы он в Тобольске был.

Вот газета «Тюменские известия» от 8 октября сообщает, что общественный совет при МВД РФ подготовил пакет предложений по возрождению системы медвытрезвителей на базе Минздрава РФ. За это высказались и в Совете Федерации. Несколько лет и «Тобольская правда» поднимала эту тему. Но нам тогда ответили, как герой песни Высоцкого: «Где деньги, Зин?!»

Владимир ДЕРГУОСОВ

От редакции: Уважаемый Владимир Аристархович, Ваш крик души нами услышан. Эту тему мы обязательно ещё поднимем на страницах нашей газеты.

▶ РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Анна ЩЕРБИНИНА

Эта надёжная трость

– ОН ИДЁТ ПОХОДКОЙ ЧУТКОЙ, С НИМ – НЕЗРИМОЕ «ТУК-ТУК». КТО ТОЛКНЁТ – ОТВЕТИТ ШУТКОЙ, КТО ИДИТИ ПОМОЖЕТ – ДРУГ, – ДЕКЛАМИРУЕТ МОЛОДОЙ ЧЛЕН ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СЛЕПЫХ (ВОС) КИРИЛЛ. ЭТО СТИХОТВОРЕНИЕ О ТЕХ, КОМУ ЗРЕНИЕ ЗАМЕНИЛА БЕЛАЯ ТРОСТЬ.

В Тобольской организации ВОС собрались инвалиды по зрению разных поколений. Они открывали традиционный месячник «Белая трость».

Вспомнили историю этого верного помощника слепых. В первой половине XIX века Луи Брайль пользовался камышовой тростью. Броский цвет она обрела в 1921 году. В целях собственной безопасности и чтобы не становиться источником опасности для других прохожих, молодой английский фотограф, потерявший зрение в результате несчастного случая, покрасил свою трость в белый цвет. И то же самое стал советовать другим незрячим. В 1932 года Королевский национальный институт для слепых начал официально внедрять белую трость среди инвалидов по зрению.

С тех пор технический прогресс увёл человечество далеко вперёд. Уже сейчас незрячим людям служат

– Благодаря трости я самостоятельно могу добраться в любую точку города. Белый цвет привлекает внимание. На пути мне попадаются отзывчивые люди. Одни помогут перейти дорогу, другие – войти в автобус.

лазерные и ультразвуковые трости, предупреждающие о препятствии звуковым сигналом или вибрацией. Разработаны и навигационные системы для слепых. Но, как считают сами незрячие, привычная белая трость даёт им пока больше информации, чем современные технические средства.

– Благодаря трости я самостоятельно могу добраться в любую точку города. Белый цвет привлекает внимание. На пути мне попадаются отзывчивые люди. Одни помогут перейти дорогу, другие – войти в автобус, – делится своими соображениями уже знакомый нам Кирилл. Большинство с ним соглашается, но и курьёзные истории припоминают. Так, одного спросили, почему палочка одна, ведь в скандинавской ходьбе используется две (спутали со спортсменом). Другому в поликлинике сделали замечание: «Уже и в учреждение с лыжными палками ходят». Хорошо, что с чувством юмора у тобольских вдовцев полный порядок. Вместе и посмеялись.

Месячник «Белая трость» завершится 13 ноября. В рамках его пройдут III городская спартакиада среди вдовцев, уроки добра и внимания в школах, сезухах и вузах города, выставка «Руки – наши глаза», конкурсы «Две звезды», «Компьютерные «чайники», «Поверь в себя». Активисты общественной организации посетят малоомобильных ветеранов ВОС на дому. В рамках месячника у них в гостях побывают представители законодательной и исполнительной властей, которые охотно ответят на интересные вопросы инвалидов по зрению.



Дмитрий КАРАСНЕР
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

▶ ФУТ-ИТОГИ

Непредсказуемое течение Тобола

БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ УХОДИТ НА ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ. СТОИТ ПОДВЕСТИ ИТОГИ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГЛАВНОЙ ГОРОДСКОЙ КОМАНДЫ В СЕЗОНЕ 2015 ГОДА.

Сначала о результате. В сравнении с прошлым сезоном ФК «Тобол» своё турнирное положение улучшил. В 2014 году команда заняла третье место в розыгрыше Первенства России III дивизион («Урал – Западная Сибирь») и выбыла из розыгрыша Кубка Урала на стадии полуфинала. Год 2015-й принёс серебряные награды и кубковую борьбу в финале.

Сравним статистические показатели. Первенства прошлого и нынешнего годов проходили по разным формулам, и участников в крайнем из них было меньше, но количество матчей, проведённых лидерами, почти сравнялось. И так, в 2014 году «Тобол» провёл 24 игры, набрал 50 очков и при разнице мячей 51:32 стал третьим. Показатели 2015 года таковы – 23 матча и 40 очков, забито 45, а пропущено 30. И второе место в турнирной таблице.

Средняя результативность в прошлом сезоне – 2,125 гола за матч, в нынешнем – 1,956. Пропустили в прошлом году за матч в среднем 1,333 гола, а в нынешнем – 1,304 гола.

Деталь, которая может быть интересна. В 2014 году «Тобол» один раз победил, забив в ворота соперника четыре мяча (4:2 против «Уральца-НТ»). И проиграл, получив в свои ворота четыре, тоже единожды (2:4 с «Металлургом»).



Дебют сезона – Эдуард Сагдиев

А вот 2015 год был непредсказуем на крупные победы-поражения. 4:0 с «Иртышом-М»; 4:3 победа над ССМ; с одинаковым счётом 5:1 разнесены были «Тюмень-Д» и «Магнитогорск»; 6:0 – уничтожен «Амкар-М». Ещё была ничья 4:4 с «Уральцем-НТ». Были и два пролёта – логичный 2:4 в поединке с «Металлургом», и обиднейший 0:4 с «Шахтёром».

Что это значит? Возможно, и ничего особенного, но, на мой взгляд,

эти голевые взлёты-посадки говорят об изменении в игровом стиле «Тобола». Посетив все домашние матчи, отметил, что в каждом из них команда стремилась играть в атаку, особенно крайние, работали в атаке. Номинальный защитник Денис Лемешкин занимался больше создающими действиями впереди, запомнил своими неплохими дальними ударами. Матвей Ефимовский стал одним из лучших бомбардиров призового этапа Первенства (четыре мяча). Иван Смородинов сражался и в обороне, и в середине поля, и на острие атаки. Антон Агапов отличился таранными проходами по флангам, активностью от свистка до свистка. Андрей Рассказанов забивал в безнадёжных матчах, но немало моментов и упустил. Ильфат Баязитов и Эдуард Сагдиев, заигравшие во второй половине Первенства, и забивали, и изрядно терзали оборону соперников.

Отдельной строкой – про ушедших и новичков. Перед началом сезона «Тобол» покинули трое. Очень полезный для команды Сергей Мельник (по состоянию здоровья) и братья Масаковские (призыв и эшелон Мурманск)... И если Аркадию замены нашлись вполне достойные, то Андрея, умевшего поразить ворота в самой трудной ситуации, команде очень

не хватало. Пополнение было такое – Ефимовский, Агапов и Булат Хаернасов. Матвей и Антон прижились в «Тоболе», принесли ему немалую пользу и, очень на это надеюсь, порадуят болельщиков и в следующем сезоне. Булат просто-таки блистал в атаках первого круга. Затем по договорённости с руководством клуба вернулся в Уфу, породив сомнения – кто же сможет заменить этого техничного, легкого, умного футболиста?

Нашёлся из местных. Да не один. Эдуард Сагдиев и Ильфат Баязитов. Каждый из них не просто «заменял в атаке Хаернасова», но и придал игре «Тобола» новый смысл. Честное слово – очень порадовали парни.

Ну и напоследок, несколько личных «номинаций»... Начнём... Начнём с «Оплеухи сезона». Поражение в Коркино от местного «Шахтёра» со счётом 0:4. Сам там не был, но даже читать о таком разгроме обидно.

А вот «Матчем года» назову первый кубковый финал против «Металлурга» из Аши. Полтора часа тоболяки сражались с сильнеешим клубом дивизиона и забили победный гол под финальный свисток.

«Дебют сезона» – Эдуард Сагдиев. «Болельщик сезона» – Ника Павлюкевич.

«Герой сезона», как и в прошлом, да и в позапрошлом году – Иван Смородинов.

Ну вот, пожалуй, и всё. «Тобол» завершил сезон. Река, давшая ему имя, тоже вскоре покроется ледяной коркой. Какой-то она проснётся весной 2016 года? Каким предстанет перед болельщиками «Тобол»? Доживём – увидим.

▶ КАРАПУЛА

Земля пухом



БДИТЕЛЬНЫЕ ТОБОЛЬСКИЕ ЖУРНАЛИСТЫ ОБНАРУЖИЛИ НА ИУДЕЙСКОМ КЛАДБИЩЕ КОЛОНИЮ БОМЖЕЙ. СЕНСАЦИЯ! МЕСТЕЧКОВЫЙ СЕГМЕНТ ИНТЕРНЕТА ВСКИПЕЛ ПЕРЕПОСТАМИ. ПОЛИЦИЯ ОРГАНИЗОВАЛА СПЕЦОПЕРАЦИЮ ПО ЗАХВАТУ ВЕЛИКОЛЕПНОЙ СЕМЁРКИ НЕМЫТЫХ. КОММУНАЛЬЩИКИ МГНОВЕННО ЗАЧИСТИЛИ СЛЕДЫ ПРЕБЫВАНИЯ ОТВЕРЖЕННЫХ. АПЛЮДИСМЕНТЫ.

Это новости октября 2015 года... Но позволю. Беру для верности подшивку... Да! 2 октября 2013 года (два, стало быть, года назад) в «Тобольской правде» был опубликован материал «Тик-так, или Грустная история о времени». Речь в нём шла... ну, вы, наверное, уже догадались – о бомжах, живущих в склепах иудейского кладбища.

И тогдашний начальник предприятия «Ритуальные услуги» Владимир Шестаков давал комментарий, сводящийся к следующему – мусор мы вывозим, остальное работа полиции.

Два года прошло. Кладбищенская колония выросла от двух человек до семи. Мусор вот опять, говорят, вывезли... Полиция снова учла-дактилоскопировала, разъяснила, рекомендовала кладбищенским милигам обратиться в социальные службы реабилитации ради и восстановления документов для и в очередной раз констатировала: «Как правило, они от такой помощи отказываются и возвращаются на улицу».

Тут и не возразишь. Всё по закону и в рамках полномочий. Учётные бомжи уходят на зиму в подвалы и другие райские местечки, а летом возвращаются. В последние годы вот модно стало жить в склепах.

Тут, други мои, две проблемы вырисовываются. Первая, бродяжка, стоит перед всем миром, и гуманитарных путей её разрешения я не вижу. Со второй можно, мне кажется, поработать на местном уровне.

Первое еврейское кладбище в Тобольске появилось ещё до 1813 года. Не могу сказать, находилось ли оно на том же месте, где и сейчас, но и то, что расположилось у начала Комсомольского проспекта, конечно, тоже старинное.

И вот в центре города на древнем погосте из года в год селятся бездомные люди. Не дело это, но как же быть?

Стоит, наверное, реконструировать забор-стену вокруг кладбища – сделать его более низким и прозрачным, организовать дополнительные входы-выходы. Затем уж силами общественности (при активном участии муниципалитета) устроить на кладбище генеральную уборку. Что возможно – восстановить. Остальное с максимальной деликатностью расчистить. Убрать лишние деревья-кусты. Проложить просматриваемые аллеи, смонтировать систему освещения.

Кто этим должен заниматься? Кажется, в городе открывалась еврейская общественная организация. Инициатором могла бы выступить она. А уж помогать нужно всем – православным, мусульманам, атеистам. Такое уж это дело... Общее. Интернациональное, если угодно.

А уж затем приведённое в порядок кладбище легко могли бы патрулировать полицейские наряды. И вообще, там, где светло и чисто, бомжи обычно не селятся.

№	Команда	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	И	В	Н	П	Г	РГ	О
1	Металлург Аша	1:0	2:0	1:0	1:0	4:0	2:0	2:0	3:1	3:0	18	18	0	0	0	46-4	42	54
2	Тобол Тобольск	0:2	2:0	1:0	1:1	0:0	3:0	1:0	2:1	4:3	6:0	18	9	6	3	32-19	13	33
3	Тюмень-Дубль	0:3	3:0	3	1:1	1:0	1:2	1:4	2:1	5:0	1:0	18	9	3	6	25-23	2	30
4	Шахтер Коркино	0:2	0:1	1:1	4	1:0	4:0	4:2	3:1	2:1	2:0	18	8	3	7	26-21	5	27
5	Иртыш-М Омск	0:1	0:0	0:1	0:1	0:1	5	5:1	1:1	2:1	2:0	1:0	1:0	1:0	1:0	22-21	1	25
6	Магнитогорск	1:4	1:1	0:1	3:0	3:1	6	3:1	0:1	4:0	6:2	18	7	4	7	34-35	-1	25
7	Тобол Курган	0:4	0:3	2:1	0:4	1:5	6	1:1	4:4	1:1	4:1	18	7	3	8	28-31	-3	24
8	Ураецк НТ	0:2	4:4	2:3	4:2	2:2	4:4	1:2	8	2:2	4:0	18	4	4	10	30-37	-7	16
9	ССМ (Сургут)	1:4	1:1	1:3	1:0	2:3	1:1	4:3	2:0	9	2:2	18	3	4	11	24-44	-20	13
10	Амкар-Юниор	1:5	0:1	5:0	0:3	1:3	1:4	1:2	0:2	2:1	10	18	2	1	15	15-47	-32	7

И – игры, В – выигрыши, Н – ничьи, П – поражения, Г – голов забито/пропущено, РГ – разница голов, О – очки.
В верхних строчках приведены результаты домашних матчей, в нижних – игр на выезде.

Группа за 1-6 места																		
№	Команда	1	2	3	4	5	6	И	В	Н	П	Г	РГ	О				
1	Металлург Аша	1	4:2	3:0	–	3:1	–	23	23	0	0	61-7	54	69				
2	Тобол Тобольск	–	2	–	5:1	5:1	1:1	23	11	7	5	45-30	15	40				
3	Шахтер Коркино	–	4:0	3	–	–	4:1	23	10	5	8	36-27	9	35				
4	Тюмень-Дубль	0:3	–	2:2	2:2	0:0	–	23	10	5	8	30-34	-4	35				
5	Магнитогорск	–	–	0:0	–	–	4:1	23	8	5	10	41-46	-5	29				
6	Иртыш-М Омск	0:2	–	–	0:0	–	6	23	7	6	10	25-32	-7	27				

Ашраф Хайритдиновну Кульмаметову
поздравляем с днём рождения!

Мамочка наша родная, любимая,
Бабушка славная, незаменимая!
С любовью тебя поздравляем.
Всяких благ и здоровья желаем.
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Весёлой и доброй, и нежной такой!
Целуем мы твои, славные руки,
С любовью, твои дети и внуки!



Объявлен приём в учебные заведения ФЭС России пограничного профиля
Региональное управление ФЭС России по Тюменской области с 15.09.2015 по 01.03.2016 производит приём кандидатов, желающих поступить в образовательные учреждения ФЭС России пограничного профиля на потоки подготовки по образовательным программам высшего образования (5 лет) и среднего профессионального образования (3 года). Кроме того, производится набор на военную службу по контракту в Пограничную службу ФЭС России. По интересующим вопросам обращаться по телефону в г. Тобольск: 8 (3456) 25-05-39, в г. Тюмени: 8(3452) 29-25-40 (отдел кадров), либо по адресам: г. Тобольск, мкр. 4, стр. 58; г. Тюмень, ул. Советская, д. 40.

Информация о положении на рынке труда в городе Тобольске и Тобольском районе

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда на 1 октября 2015г.: уровень регистрируемой безработицы – 0,91; коэффициент напряженности на рынке труда – 0,2; численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы – 785 и в качестве безработных – 572; потребность работодателей в работниках – 3 684.

2. Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

№	Наименование показателя	На 01.10.2014	На 01.10.2015
1	Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы	4811 чел.	5094 чел.
2	Продолжительность безработицы	4,0 мес.	4,6 мес.
3	Уровень трудоустройства граждан	74,1 %	75,3 %
4	Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учета безработных граждан)	66,2%	70,9 %

3. Перечень наиболее востребованных профессий на рынке труда с указанием средней заработной платы по состоянию на 01.10.2015г.: водитель автомобиля з/п. 20 800 руб., водитель погрузчика з/п. 19 666 руб., машинист бульдозера з/п. 26 000 руб., машинист экскаватора з/п. 23 820 руб., повар з/п. 10 600 руб., тракторист з/п. 13 356 руб.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
кадастровым инженером Красниковой Анной Геннадьевной (№ квалификационного аттестата 72-11-288 от 24.10.2011г.) адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418, e-mail: genplan@mfс-tob.ru тел. 8(3456) 25-17-76 (118) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:24:0506001:206, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, СТ «Родничок», улица Дачная, участок №32 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Слинкина Пания Айнитиновна. Почтовый адрес заказчика: 626150, 7а мкр., д. 16а, кв. 52, тел. 8-922-263-80-92.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418, 20.11.2015 г.
С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 01.11.2015г. по 19.11.2015г. по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 72:24:0506001:217, расположенный по адресу: город Тобольск, СТ «Родничок», улица Дачная, участок № 35, правообладатель Парфенов Геннадий Васильевич.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

**ВЫПОЛНИМ
РЕМОНТ МЯГКОЙ
КРОВЛИ ГАРАЖЕЙ.**
Опыт, гарантия.
24-00-18,
8-922-269-66-16

**ВЫКУП
АВТОМОБИЛЕЙ.**
Расчёт за час.
8-982-966-47-77

Продам
3-ком. квартиру в 7 «а»
мкр. д. 7 «а», 7 этаж.
Цена - 3 млн руб.
8-982-945-27-68

**ПРОДАМ
железные
ворота
2,60x1,85.**
8-919-924-69-03

АКВА-СИЛУЭТ
студия моделирования фигуры
SPA
девочки
для компании от 2-х до 4-х подруг!
990 р.
2500 р.
с человека
Подарите маме, подруге и себе!
Подарочные сертификаты
Акция в честь учителей действует до 31 октября 2015г.
Адрес: 8 мкр. д. 21 ☎ 27-09-05

ПРОДАЁТСЯ
2-этажный кирпичный коттедж
в Малозоркальцево, горячая, холодная вода, 3 теплицы, 2 гаража, колодец, баня.
Недорого.
☎ 8-919-932-00-29.

**НАСТРОЙКА
РЕМОНТ**
ТЕЛЕВИЗОРОВ,
МИКРОВОЛНОВЫХ
ПЕЧЕЙ
НА ДОМУ
С ГАРАНТИЕЙ
☎ 8-919-936-62-49

Продается
«Газель бизнес», декабрь 2011 г.в., пробег 43 тыс. км. Цена – 440 тыс. руб.
☎ 8-982-927-62-83

Коллектив АО «Тобольскстроймеханизация» выражает глубокое соболезнование заместителю генерального директора Дубинчиной Елене Владимировне по поводу смерти сестры.

Выражаем искренние соболезнования Коротаву Андрею Александровичу, его родным и близким по поводу смерти отца.
Скорбим вместе с вами.
Коллектив ООО «Сервис-интегратор»

Решением Арбитражного суда Тюменской области от 31.10.14г. по делу № А70-10701/2014 Закрытое акционерное общество «Сибдорстрой» (626150, г.Тобольск, микр-н, БСИ-2, квартал 1,4,1, ИНН 7223000920, ОГРН 1027201293525) признано банкротом, в отношении него открыто конкурсное производство сроком на шесть месяцев по упрощённой процедуре ликвидированного должника. Определение Арбитражного суда Тюменской области от 05.11.2014. по делу № А70-10701/2014 конкурсным управляющим ЗАО «Сибдорстрой» утверждён Воронцов Антон Александрович (ИНН 720201481232, СНИЛС 058-898-643-48) – член Ассоциации «Первая СРО АУ» (ОГРН 1025203032150, ИНН 5260111551, Москва, Скопородная 29/1 оф. 600). Адрес для корреспонденции: 625023, г. Тюмень, ул. Республики, д. 169 а, корп. 1, этаж 5. Определением Арбитражного суда Тюменской области от 29.04.2015 по делу №А70-10701/2014 продлен срок конкурсного производства по делу о несостоятельности (банкротстве) ЗАО «Сибдорстрой» (ИНН 7223000920, ОГРН 1027201293525, адрес: 626150, г.Тобольск, мкр – н, БСИ – 2, квартал 1,4,1) на шесть месяцев, полномочия Воронцова Антона Александровича конкурсного управляющего должника ЗАО «Сибдорстрой» продлены в полном объеме до момента исключения юридического лица должника из единого государственного реестра юридических лиц по завершении конкурсного производства на основании отдельного судебного акта. Следующее судебное заседание (отчёт конкурсного управляющего) назначено на 29.10.2015г. в 09-00 в Арбитражном суде Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Хохрякова, 77, кабинет 307. Конкурсный управляющий ЗАО «Сибдорстрой» Воронцов А.А. как организатор торгов сообщает, что торги в форме аукциона на повышение цены, назначенные на 07.10.2015г. в 13-00 (время московское) признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок, за исключением: **Лота № 16:** Toyota Camry, VIN XW7BE40K505017344, 2010 г.в. Цена предложения 611 070 руб. **Лота № 17:** Toyota Camry, VIN JTNBE40K20304759, 2006 г.в. Цена предложения 432 980 руб. Победитель по лотам № 16 и № 17: Невидомский Константин Васильевич (г. Заводоуковск, ул. Пушкина, 41-23). Также, на основании п. 17 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», организатором торгов направлены в адреса единственных участников, допущенных к участию в торгах, предложения о заключении договоров купли-продажи, в соответствии с представленными предложениями о цене, в отношении следующего имущества: **Лот № 18:** Nissan Teana, VIN Z8NBVU32CS033590, 2012 г.в. Цена предложения: 658 751 руб. Единственный участник по лоту № 18: Невидомский Константин Васильевич (г. Заводоуковск, ул. Пушкина, 41-23). **Лот № 24:** Погрузчик Volvo MC70С, зав. № GE0070SSJB1644172, 2012 г.в. Цена предложения: 991 278 руб. **Лот № 26:** Асфальтоукладчик Volvo ABG6820, зав. № VCFP6820C0H701541, 2011 г.в. Цена предложения: 7 271 986,05 руб. **Лот № 29:** Машина для подсыпки обочин БЦМ-73, зав. № 158, 2012 г.в. Цена предложения: 943 950 руб. Единственный участник по лотам № 24, 26, 29: Акционерное общество «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» (ОГРН 1067203269726, ИНН 7203175930, г. Тюмень, ул. Республики, 143/2).

Конкурсный управляющий ЗАО «Сибдорстрой» Воронцов А.А. как организатор торгов сообщает о проведении **25.11.15г. в 13:00 (время московское)**, повторных торгов в форме открытого аукциона на повышение цены с открытой формой представления предложений о цене. Начало приема заявок с **13:00 часов 19.10.15г. по 13:00 часов 23.11.15г. (время московское)**. Решение о допуске к участию в торгах принимается организатором торгов **24.11.15г.** Решение об определении победителя торгов принимается **25.11.15г.**

Оператор электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», сайт площадки (место проведения торгов) - <http://www.lot-online.ru>. Порядок проведения торгов, требования к заявкам, прилагаемым документам определяется в соответствии с положением о порядке и условиях проведения торгов по реализации имущества, принадлежащего ЗАО «Сибдорстрой», являющегося предметом залога, положениями п.п. 4.5-8-19 статьи 110 Закона о банкротстве, Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 № 54 «Об утверждении Порядка проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве», Регламентом электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве. Для участия в торгах претендентом подается заявка оператору электронной площадки, представляются требуемые документы. Заявка должна соответствовать требованиям закона о банкротстве, а также требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов и оформляется в форме электронного документа. Заявка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица); Ф.И.О. паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица); номер телефона, адрес эл. почты, ИНН. Заявка должна содержать обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов, сведения о наличии либо отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются документы: действительные (не позднее одного месяца с даты выдачи) на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица) выписка из ЕГРИП (для ИП); копии документов, удостоверяющих личность, а также нотариально удостоверенное согласие супруга на совершение сделки по приобретению имущества согласно требованиям ст. 35 СК РФ, при условии, что заявитель находится в супружеских отношениях, зарегистрированных органами ЗАГС (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью. Задаток составляет 10% от начальной цены лота, указанной в настоящем сообщении и вносится до подачи заявки. Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Шаг аук-

циона составляет 5% начальной цены лота. **Реквизиты для перечисления задатка:** ЗАО «Сибдорстрой», ИНН 7223000920, р/с 40702810600030011095 в Ф-л ЗС ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», к/с 30101810771620000782 в РКЦ г. Ханты-Мансийска, БИК 047162782. **Реквизиты для оплаты имущества:** ЗАО «Сибдорстрой», ИНН 7223000920, р/с 40702810800030010964 в Ф-л ЗС ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», к/с 30101810771620000782 в РКЦ г. Ханты-Мансийска, БИК 047162782.

Участниками торгов в форме аукциона признаются заявители, представившие заявку на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов и допущенные к участию в торгах. Решение о допуске к участию в торгах в форме аукциона принимает организатор торгов и оформляется протоколом. Победителем торгов в форме аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Решение об определении победителя торгов в форме аукциона принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом. В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов в форме аукциона предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи в течение 5 (пяти) календарных дней со дня получения предложения конкурсного управляющего о заключении такого договора, внесенный задаток ему не возвращается и организатор торгов предлагает заключить договор купли-продажи участнику торгов, предложившему наиболее высокую цену лота по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение 30 календарных дней со дня подписания договора за вычетом суммы задатка. Ознакомление с предметом торгов осуществляется по месту нахождения имущества: г. Тобольск, микр-н, БСИ-2, квартал 1,4,1 ежедневно с 15.00-17.00 кроме выходных, при условии предварительного согласования даты ознакомления по тел.: +7 919-956-15-63 (Контактное лицо: Ванюков Сергей Валентинович). Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведется по адресу организатора торгов ежедневно с 15.00-17.00 кроме выходных, тел. (3452) 54-64-00. Предмет торгов проводимых на электронной торговой площадке в форме аукциона и нач. цена продажи: **Лот № 15:** Спец. автомобиль для ремонта дорог ЭД 105.1, VIN X8948484280AV9016, 2008 г.в. - нач. цена 1524485,7 руб.; **Лот № 19:** Кран на спец. шасси КС-54711-1, VIN XVNS4711180000367, 2008 г.в. - нач. цена 1 502 968,5 руб.; **Лот № 20:** S185 погрузчик Bobcat, зав. № 530412571, 2007 г.в. - нач. цена 575 505 руб.; **Лот № 21:** Погрузчик Bobcat S175E, зав. № А8М420685, 2008 г.в. - нач. цена 575 505 руб.; **Лот № 22:** Экскаватор Komatsu PC300-8, зав. № 62600, 2011 г.в. - нач. цена 3 969 810 руб.; **Лот № 23:** Бульдозер LIEBHERR PR724, зав. № VAUZ0755JZT010481, 2008 г.в. - нач. цена 3 435 426 руб.; **Лот № 25:** Фрезы WIRTGEN W 1900, зав. № 0820110010430014, 2001 г.в. - нач. цена 4 154 268,6 руб.; **Лот № 27:** ДС-18537М асфальтобетонная установка, зав. № 0802016, 2008 г.в. - нач. цена 6 342 300 руб.; **Лот № 28:** Дробильная установка Rubble Master RM 80, зав. № RM80GO-0020, 2010 г.в. - нач. цена 6 187 023 руб.

Решением Арбитражного суда Тюменской области от 31.10.14г. по делу № А70-10701/2014 Закрытое акционерное общество «Сибдорстрой» (626150, г.Тобольск, микр-н, БСИ-2, квартал 1,4,1, ИНН 7223000920, ОГРН 1027201293525) признано банкротом, в отношении него открыто конкурсное производство сроком на шесть месяцев по упрощённой процедуре ликвидированного должника. Определение Арбитражного суда Тюменской области от 05.11.2014г. по делу № А70-10701/2014 конкурсным управляющим ЗАО «Сибдорстрой» утверждён Воронцов Антон Александрович (ИНН 720201481232, СНИЛС 058-898-643-48) – член Ассоциации «Первая СРО АУ» (ОГРН 1025203032150, ИНН 5260111551, г. Москва, ул. Скопородная, 29/1, оф. 600). Адрес для корреспонденции: 625023, г. Тюмень, ул. Республики, д. 169 а, корп. 1, этаж 5. Следующее судебное заседание (отчёт конкурсного управляющего) назначено на 29.10.2015г. в 09-00 в Арбитражном суде Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Хохрякова, 77, кабинет 307. Организатор торгов – ООО «Инвестиционные технологии» (625027, г. Тюмень, ул. Минская 88, 5, тел.(3452) 49-05-76; e-mail: itorg72@yandex.ru) сообщает, что, повторные торги в форме аукциона на повышение цены, назначенные на 06.10.2015г. в 13-00 (время московское) признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок. Также, на основании п. 17 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», конкурсным управляющим направлено в адрес единственного участника, допущенного к участию в торгах, предложение о заключении договора купли-продажи, в соответствии с представленным предложением о цене, в отношении **Лота № 12:** Фреза Wirtgen W 50 г/н 3650 TP 72, 2007 г.в. Цена предложения: 2 134 589, 63 руб. Единственный участник по лоту № 12: Акционерное общество «Тюменское областное дорожно-эксплуатационное предприятие» (ОГРН 1067203269726, ИНН 7203175930, г. Тюмень, ул. Республики, 143/2).

Организатор торгов – ООО «Инвестиционные технологии» сообщает о проведении торгов в форме публичного предложения с поэтапным уменьшением начальной цены лота. Прием заявок для участия в торгах проводимых в форме публичного предложения и оплата задатка осуществляются с **00 часов 00 минут 18.11.2015г. по 23 часов 45 минут 29.12.2015г.** (время московское). Продажа имущества путем публичного предложения осуществляется с последовательным понижением начальной цены каждые 6 (шесть) календарных дней начиная с даты приема заявок. Величина снижения - 10% от начальной цены лота. Минимальная цена предложения, по которой может продано имущество (цена отсечения), составляет 40 % от начальной цены. Оператор электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом», сайт площадки (место проведения торгов) - <http://www.lot-online.ru>. Порядок проведения торгов, требования к заявкам, прилагаемым документам определяется в соответствии с положением о порядке и условиях проведения торгов по реализации имущества, принадлежащего ЗАО «Сибдорстрой», являющегося предметом залога, положениями п.п. 4.5-8-19 статьи 110 Закона о банкротстве, Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 № 54 «Об утверждении Порядка проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве», Регламентом электронной площадки ОАО «Российский аукционный

дом», проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве. Для участия в торгах претендентом подается заявка оператору электронной площадки, представляются требуемые документы. Заявка должна соответствовать требованиям закона о банкротстве, а также требованиям, указанным в сообщении о проведении торгов и оформляется в форме электронного документа. Заявка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лица); Ф.И.О. паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица); номер телефона, адрес эл. почты, ИНН. Заявка должна содержать обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов, сведения о наличии либо отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке прилагаются документы: действительные (не позднее одного месяца с даты выдачи) на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для юридического лица) выписка из ЕГРИП (для индивид. предпринимателя); копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью. Задаток составляет 10% от начальной цены лота, действующей на период подачи заявки на участие в торгах и вносится до подачи заявки. Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Шаг аукциона составляет 5% начальной цены лота. **Реквизиты для перечисления задатка:** ООО «Инвестиционные технологии», ИНН 7203314502, р/с 40702810362610000272 в ПАО «УБРИР» г. Екатеринбург; БИК 046577795, к/с 3010181090000000795. **Реквизиты для оплаты имущества:** ЗАО «Сибдорстрой», ИНН 7223000920, р/с 40702810800030010964 в Ф-л ЗС ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие», к/с 30101810771620000782 в РКЦ г. Ханты-Мансийск, БИК 047162782.

Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества

должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложенных других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. Решение об определении победителя торгов оформляется протоколом. С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, приём заявок по соответствующему лоту прекращается. В течение 5 (пяти) дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение 30 дней со дня подписания договора за вычетом суммы задатка. Ознакомление с предметом торгов осуществляется по месту нахождения имущества: по лотам № 1 - 3, 5, 8 - 13 г. Тобольск, микр-н, БСИ-2, квартал 1,4,1; по лоту № 4 п. Демьянка, Тюменская область: ежедневно с 15.00-17.00 кроме выходных, при условии предварительного согласования даты ознакомления по тел.: +7 919-956-15-63 (Контактное лицо: Ванюков Сергей Валентинович). Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведется по адресу организатора торгов ежедневно с 15.00-17.00 кроме выходных, тел. (3452) 49-05-76. Предмет торгов проводимых на электронной торговой площадке в форме аукциона и нач. цена продажи: **Лот № 1:** а/м AUDI Q7, VIN № WAUZZ48D019747, 2007 г.в. - нач. цена 846 611,1 руб.; **Лот № 2:** а/м ГАЗ 2705 (дорожная лаборатория) 32590V, г/н к 820 ту 72, 2008 г.в. - нач. цена 501 885 руб.; **Лот № 3:** а/м MA3-5516A5-380, г/н М 374 УМ 72 — нач. цена 354 816 руб.; **Лот № 4:** а/м Шевроле Нива, г/н Н 013 ЕТ72, 2009 г.в. - нач. цена 202 777,2 руб.; **Лот № 5:** а/м Урал-32551-0010-41 спец. пасс. вахтовый автобус, г/н К 861 ТУ 72, 2008 г.в. - нач. цена 1 029 600 руб.; **Лот № 8:** асфальтоукладчик ТИТАН 2820 г/н 72 Р 6814, 2008 г.в. - нач. цена 2 403 508,5 руб.; **Лот № 9:** Каток дорожный DD158HFA г/н 72 Р 8373, 2008 г.в. - нач. цена 3 383 716,5 руб.; **Лот № 10:** КАТОК ДУ-100 г/н 8356 ТУ 72, 2010 г.в. - нач. цена 740 718 руб.; **Лот № 11:** Погрузчик-экскаватор 3CX Sitemaster Super, г/н 72 TX 6895, 2008 г.в. - нач. цена 1 315 440 руб.; **Лот № 13:** Асфальтобетонная установка, МС С.75 Е.150, 1998 г.в. - нач. цена 2 798 661,6 руб.

Редактор	Дмитрий Карасиер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок	Светлана Сураева	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Образование, молодежная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм	Марина Милова	24-35-34
Бильд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимзянова	25-97-85
Дизайн и верстка	Ольга Узерина, Динара Беркутова	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.
Газета отпечатана в ОАО «ТИД».
Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
Заказ 2927. Тираж 2902.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан – 17.00.
По графику – 17.00.
Цена – свободная.
E-mail: Tობolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.
Бухгалтерия Елена Ямнина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.
Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.